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17. Ha A € Hom(R?") és A2 = 0, akkor mik A rangjanak lehet-
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NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdar (negativ pontszam nincs). Indokolni
nem kell. Aki elér legalabb 10 pontot (és az 1. 1észbdl is legalabb hetet), annak a dolgozata mdr
legaldbb elégséges; aki viszont mem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen. A tébbi esetben
a vizsgajeqy 17 ponttol legaldbb elégséges, 21 ponttol legaldbb kézepes, és ekkor lehet jonni szo-
belire, 24 ponttdl legaldbb négyes. A szobelin rontani nem lehet, a bizonyitdsokat kell tudni, és
jelest csak a szobelin lehet kapna.

Adjunk ellenpéldat a kovetkezd allitasra: Ha egy vektortér-
axiomaban kétféle skalar is szerepel, akkor szerepel benne PL
Osszeadas”.

Adjunk meg egy olyan részhalmazt C-ben, amely zart az 6sszes komplex szammal valo szorzasra,

de nem altér C folott.

PL

Melyik a legkisebb n > 0 egész, amire teljesiil a kdvetkezs:
,n darab komplex elemti 2 X 2-es matrix biztosan Osszefliggs
valos {6lott.”

Alljon X azokbol a pontosan harmadfokt komplex egyiitt-
hatos polinomokbdl, amelyek minden egyiitthatoja kiilon-
b6z6. Mennyi X rangja C {olott?

A kovetkezd levezetésben azt mutatjuk meg, hogy Hom(V')-ben a skalarral valo szorzésra tel-
jestil, hogy (M)B = A(AB) minden \ € T testelem és A, B linearis leképezés esetén. Minden
egyes egyenlGségjelhez irjuk a mellette levs keretbe a P, A, B, L, N betiik egyikét aszerint, hogy
annak a lépésnek mi az indoklésa. A betiik jelentése:

(P) Leképezések szorzatanak definicioja.
A) A skalarszoros-tarto. 4 v. 5 helyes valasz: 2 pont;
B) B skaléarszoros-tarto. <P0nt0zds: 2 v. 3 helyes valasz: 1 pont;)
L) Leképezés skalarszoroséanak definicioja. egyébként: 0 pont.
N) A fentiek koziil egyik sem.
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séges értékei?
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23.
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A valos folotti C**? vektortéren az M — 2M* transzfor-
macionak mennyi a determinénsa?

Az M € R**? matrixnak sajatértéke az 1 +i. Mennyi a
determinansa?

Ha v sajatvektora A-nak i sajatértékkel és B-nek 3 sajatér-
tékkel, tovabbé f(x) = 22+ 2i, akkor mennyi (f(A—B))(v)?

Héany hasonloséagi osztalyt alkotnak az origot fixalo iranyi-
tastarto egybevagosagi transzformaciok a sikon? (A hason-
losagot tetszdleges béazisban értjiik.)

Az A € Hom(R*) minimalpolinomja z* — 22. Mik A rang-
jdnak lehetséges értékei?

Mely z € C esetén lesz ((i,2), (z, —1)) = 4i?

Haa?+b0*=1,*+d*>=4és (a+c)*+ (b+d)* =9, ahol
a,b,c,d € R, akkor mennyi lehet ad — bc?

Egy A € Hom(R*) szimmetrikus matrix minimalpolinomja

2% — c¢. Mik c lehetséges értékei?

Az M € C°° normalis matrix, melynek karakterisztikus
polinomja —2°. Mi a minimalpolinomja?

. 2t 0 e o de
Bontsuk {6l a 0 1—i maéatrixot egy 6nadjungalt és egy
unitér matrix szorzatara.

Az M € C**? matrix minimalpolinomja 22. A trivialisakkal
egyiitt hany invarians altere van?

A {(b,1)T) + ((4,b)T) sszeg mely b szamok esetén lesz di-
rekt Osszeg?

Egy valos kvadratikus alak a (2,4)7 vektoron a 8 értéket
veszi fel. Milyen értéket vesz fel a (—1, —2)" vektoron?

2022. jin. 2.




